

国务院常务会议审议通过“十四五”职业技能培训规划

加快培养高素质劳动者和技术人才

据新华社北京12月1日电 1日,国务院常务会议召开,部署清理拖欠中小企业账款和保障农民工工资及时足额支付的措施;审议通过“十四五”职业技能培训规划,加快培养高素质劳动者和技术技能人才。

会议指出,治理拖欠中小企业账款,直接涉及推进市场化、法治化、国际化营商环境建设。要贯彻党中央、国务院部署,按照保市场主体要求,依法依规加大对拖欠中小企业账款的整治力度。一要严格执行《保障中小企业款项支付条例》,整治滥用市场优势地位恶意拖欠账款行为。机关、事业单位从中小企业采购货物、工程、服务,应当自交付之日起30日内支付款项,最长不得超过60日。机关、事业单位和大企业

不得强制中小企业接受商业汇票等非现金支付方式,不得滥用商业汇票变相占用中小企业资金。大企业应在年度报告中公布逾期未支付中小企业款项。二要压实地方属地和部门监管责任,加强审计监督,对机关、事业单位、国有大企业拖欠中小企业账款要依法查处并问责,严重失信的要公开曝光。三要强化长效机制建设,抓紧制定完善《优化营商环境条例》等法规相关配套政策,从根本上防范拖欠账款问题。

会议指出,保障农民工及时足额拿到工资,是关系农民工家庭基本民生的大事。岁末年初正值各类项目、工程资金结算期,要开展冬季专项行动加大对拖欠农民工工资的治理力度,以工程建设特别是政府性投资和国企项目为重

点,全面核查保障农民工工资支付制度落实情况。依法依规严惩欠薪行为,对失职失责公职人员予以问责。切实维护农民工合法权益。

会议指出,“十三五”期间,职业技能培训取得长足进展,开展职工、农民工、贫困劳动力等补贴性培训近1亿人次,对稳岗促就业发挥了重要作用。“十四五”时期,要坚持就业导向、适应市场需求,支持各类职业院校和职业培训机构开展培训,发挥企业培训主体作用,健全职工技能培训机制。要落实培训经费税前扣除政策,对购买培训相关设备予以税收支持。研究继续运用失业保险基金开展稳岗和职业技能培训。要加强高技能人才培养,提升高校毕业生等重点群体就业创业能力,培训农民工3000万人次以上。

人民至上,坚持“动态清零”策略不动摇

——国家卫生健康委主任马晓伟谈当前疫情防控

新冠病毒变异株奥密克戎的出现,迅速引起全球关注。

当前,全球疫情仍处于大流行状态,多国放松管控给我国外防输入带来挑战,冬春季季节因素导致周边国家疫情输入我国风险大大增加。

10月中旬以来,国内疫情一度波及20余个省份。随着额济纳、黑河、大连等边境口岸城市疫情得到快速有效处置,国务院联防联控机制研判,全国本轮疫情整体上进入扫尾阶段。

同传播力更强的变异毒株较量,什么是控制疫情的“法宝”?最大程度降低疫情对经济社会的影响,我防控策略经历怎样的变化?国家卫生健康委主任马晓伟接受新华社记者专访,围绕进一步提升疫情防控科学化、精准化水平回答了提问。

“动态清零”:力争1个潜伏期控制疫情传播

本轮疫情由多个不关联境外输入源头引起。各地发现疫情后,基本都在1个潜伏期(14天)左右时间控制住了疫情。高效处置散发病例和聚集性疫情,以最小社会成本获得最大防控成效,我国不断完善防控政策措施。

我们立足抓早、抓小、抓基础,提升疫情防控和早发现能力;发生疫情后,充分利用疫情发现之初的黄金24小时处置时间,在原来充分发挥检测队伍作用的基础上,进一步发挥流调和监督队伍作用,突出“快”字,在疫情没有扩散之前,或者感染者还不具备传播能力之前,把密接者、次密接者找到,把可能的感染者提前管控住,力争用1个潜伏期左右时间控制住疫情传播。

我们将这一防控策略称为“动态清零”,这是中国控制疫情的“法宝”。坚持人民至上、生命至上,是我们一切防控举措的根本出发点和落脚点。现阶段我们仍将坚持“动态清零”策略不动摇。

精准防控:找准决定疫情规模大小的关键因素

以最低的社会成本,在最短的时间内控

制住疫情,是广大人民群众的期盼,也是卫生健康部门的使命。我们主要采取了这些措施:

一是指挥系统平急结合,建立了常态化精准防控和局部疫情应急处置相结合的工作机制。疫情发生后,国家卫生健康委、国家疾控局立即派出工作组,省市县一盘棋协同作战,区域联防联控,迅速采取封闭管理、社区封控、大规模核酸检测,暂停中高风险区域内人群聚集性活动等措施,在疫情发生后24小时内把各项措施基本部署到位,坚决遏制疫情扩散。

二是行政和业务相结合,干部专家下沉一线,推动各项防控措施落地落实。

三是专兼结合,突出流调和监督队伍等作用,力争7天内控制住疫情走向。

四是群众工作和卫生工作相结合,最大程度争取群众的支持配合。

总之,我们做到及时发现、快速处置、精准管控、有效救治,疫情发现一起就彻底扑灭一起,确保完全阻断疫情传播,确保国内的疫情形势保持总体平稳。

精准防控:我国疫情防控已进入第三阶段

新冠肺炎疫情发生后,习近平总书记亲自指挥,亲自部署,坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,党中央、国务院加强领导,国务院联防联控机制强化部门协调联动,我国疫情防控经历了三个阶段。

第一阶段是突发疫情应急围堵阶段。湖北保卫战、武汉保卫战期间,我们的目标是不惜一切代价控制疫情扩散,坚决扑灭各地“星星火苗”。我们用3个月左右时间取得湖北保卫战、武汉保卫战决定性成果。

第二阶段是常态化防控探索阶段。从去年疫情防控由应急状态转入常态化,到今年德尔塔变异株传播,目标是严防输入,以核酸检测为中心扩大预防,2至3个潜伏期控制住疫情传播。这期间的30多起聚集性疫情,基本都实现

了预期控制目标。

第三阶段就是全链条精准防控的“动态清零”阶段,从今年8月开始。第三阶段疫情防控的重要目标之一是减少疫情发生,这需要我们在防的水平上再提高一步。

疫情防控要与传播力更强的变异毒株较量,早一分发现,就早一分主动。前期,我们坚持“四早”原则,在发热门诊监测的基础上,将监测关口前移一步,部署各地对口岸高风险人员等12类人群“应检尽检”,定期开展核酸检测。新疆霍尔果斯、内蒙古额济纳关联疫情、内蒙古二连浩特疫情等都是对相关人群主动监测发现的。

当前,全球疫情波折反复。我们将继续坚持严格的疫情防控措施,巩固来之不易的防控成果。中国的抗疫实践表明,14亿多人口的大国守住疫情防控线,就是对国际抗疫的最大贡献。

据新华社北京12月1日电



虚拟货币危害巨大,需要你我共同抵制

(第57期)

市民:那央行正在试点的数字货币属于虚拟货币吗?

金安:数字货币并不是虚拟货币,数字货币是人民银行推出的一种支付工具,其功能和属性与纸币完全一样,是国家法定货币,由国家信用背书,只不过形态是数字化的。一般不法分子会混淆两者定义来进行诈骗、非法集资等活动,大家千万不要上当。

市民:听说很多人通过投资虚拟货币,参与“挖矿”一夜暴富,这种消息可信吗?

金安:大家千万不要相信这类消息,虚拟货币价格往往大起大落,投资虚拟货币存在巨大风险,比如今年上半年,比特币等虚拟货币出现持续集体大跌的情况,很多投资者血本无归。据业内人士介绍,包括

比特币在内,绝大多数虚拟货币都存在巨量持有者,他们坐庄操纵市场价格,通过控制币值走势来谋取暴利,使绝大多数散户投资者受损。同时由于虚拟货币具有匿名属性,许多诈骗等违法活动资金会流入虚拟货币市场进行洗白,存在较大灰色空间,极大影响金融稳定和人民经济生活。显而易见,虚拟货币交易风险隐患重重,大家千万不要铤而走险。

而由虚拟货币投机行为衍生出大量跟风“挖矿”的行为,对电力资源造成了巨量浪费,不符合我国“双碳”目标要求,近期国家发改委等部门发布《关于整治虚拟货币“挖矿”活动的通知》,明确严禁投资建设增量项目,禁止以任何名义发展虚拟货币“挖矿”项目。

市民:既然虚拟货币存在这么大风险,那国家对虚拟货币交易等行为管控有什么规定吗?

金安:最近中国人民银行等多部门联合发布了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》,明确虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位,不具有法偿性,不能作为货币在市场上流通使用。同时还明确了虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动,一律严格禁止,坚决依法取缔。对于开展相关非法金融活动构成犯罪的,依法追究刑事责任。通俗来讲,在我们日常生活中,某个公司或个人设立网站、APP进行虚拟货币代币融资或者为虚拟货币提供广告宣传、业务咨询及撮合交

易等行为都会涉嫌进行非法金融活动。

11月3日,中央纪委国家监委网站发布消息,江西省政协原党组成员、副主席肖毅严重违纪违法被开除党籍和公职。值得注意的是,在通报肖毅违纪违法的问题中有一条提及,肖毅滥用职权引进和支持企业从事不符合国家产业政策要求的虚拟货币“挖矿”活动。这是我国首例政府公职人员因涉及虚拟货币“挖矿”活动受到严肃处理。

最后,金安在此提醒,各类企业主体不要参与组织“挖矿”行为,不要为虚拟货币提供咨询及交易服务;社会群众不要参与虚拟货币交易。同时金安也呼吁大家积极举报涉及虚拟货币非法金融活动及“挖矿”等线索,共同维护社会金融稳定。

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲如皋市公安局吴窑派出所遗失江苏省非税收入一般缴款书(五联),票号为:01460591,声明作废。

▲南通盛美塑胶有限公司一份正本提单,在寄往国外收货人途中,不慎丢失,提单明细如下:提单号码:SHE21100078,船名航次:MSC PILAR V.HU140A,目的港: VITORIA, 箱封号: MS-

DU7031940 /FX20091897,品名: PVC WEAR LAYER,件数:26 PALLETS,毛重:26150.00KGS,体积:35CBM,现声明该提单作废。

▲徐红珍遗失政府开的房子结算红发票,张芝山镇通海新村9号楼101室,发票号码0030136,声明作废。

▲通州区金新一六一厨房饭店遗失个体经营食品经营许可证(副本),证号: Jy23206120037252,声明作废。

▲汪淑芳遗失残疾证,证号:32062419471218772042,声明作废。

▲崇川区钟秀街道雏鹰助学社遗失公章一枚,声明作废。

▲无锡市百基拉餐饮如东岔河加盟店遗失食品经营许可证(副本),证号: 350124198311256496,声明作废。

▲南通通图婚姻介绍所如皋分所遗失营业执照正副本,注册号: 3206821803783,声明作废。

线上办理
请扫码



特此公告!
南通永鼎智能装备(南通)有限公司
2021年12月2日

减资公告

江苏鑫运程信息技术有限公司(统一社会信用代码:91320600MA1Q03Q307)经股东决定现拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本3000万美元减少至160万美元,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!
江苏鑫运程信息技术有限公司
2021年12月2日